
 

 

 

ATA MEMÓRIA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 04/2024  
Local :  Sede das Promotorias de Justiça da Capital  – Cuiabá/MT  

Data: 07 de novembro de 2024  

Horário: 14:30h  

 

 

 

1.  Resumo / Leitura da ata da reunião anterior : real izada a leitura da Ata da  

reunião anterior da Rede de Controle pelo Dr. Daniel  Gont ijo (CGU).  

Durante a leitura houve destaque ao Projeto Colmeia,  do Ministério Públ ico do 

Estado de Mato Grosso, que havia sido apresentado na últ ima reunião da Rede e  que 



 

 

tem como propósito incentivar o fortalec imento do controle social  e a valorização e  

preservação do patr imônio público.  Nesse momento o Dr.  Gustavo (MPMT), solicitou 

o apoio da CGE/MT para que viabil izasse uma agen da com a SEDUC/MT para que o 

MPMT possa apresentar o programa àquela secretar ia.  

 

2.  Apresentação do MPEMT, sobre a “necessidade da implantação e/ou 

fortalecimento da cultura de integridade na gestão pública,  na promoção da ética 

e transparência na condução de polít icas públicas e nas respostas às demandas da 

comunidade”.  

Com a palavra o Dr.  Gustavo (MPMT) fez uma breve explanação sobre o projeto e  

solicitou aos partic ipantes na reunião que apresentassem forma de contribuir com a 

implantação da cultura de integr idade na gestão públ ica  do estado como um todo,  

em especial  no âmbito  dos municípios de Mato Grosso.  

Nesse sentido, dentre outras contr ibuições citadas,  o Dr.  Rene (TCU) destacou a 

possibi l idade de uti l ização do PNPC – Estratégia de Integr idade Públ ica,  que é  uma 

inic iat iva conjunta do TCU e das Redes de Controle da Gestão Públ ica do Brasi l ,  com 

apoio da ENCCLA, e tem como objetivo fomentar a implementação de um conjunto 

de práticas de integr idade pelas organizações públicas brasi leiras,  das três esferas e  

dos três Poderes,  com vistas à redução dos níveis de exposição a fraude e corrupção.  

Com relação ao assunto o Dr.  Paulo (CGE) citou como o PNPC tem s ido uti l izado com 

sucesso no âmbito do Poder Execut ivo estadual,  c itando algumas das ações previstas  

para a 2ª fase do Programa de Integridade do Estado de Mato Grosso.  

 

3.  Aprovação da criação do GT de Integridade,  coordenado pelo MPMT.  

Na sequência foi  submetida a apreciação dos presentes e aprovada por unanimidade 

a criação do GT de Integridade,  que será coordenado pelo Procurador de Justiça ,  Dr.  

Edmilson da Costa Pereira ,  em conjunto com o Dr. Gustavo (MPMT).  

Assim, será criado um grupo no Whatsapp, para organização das atividades do GT.  

Além dos representantes da Rede presentas  na reunião que manifestaram interesse 

de part icipar do GT, poderão ser incluídos novos participantes,  caso mais alguma 

entidade tenha interesse.  

Foi sugerido pelo Dr.  Daniel  Taurines (TRE/MT),  que os GTs estabelecessem um plano 

de ação com as metas e prazos previstos  para suas atividades,  como forma de 

faci l itar  o acompanhamento das ações de cada GT. A sugestão foi  acatada pelos  

presentes que busca rão implementá- la até a próxima reunião da Rede.  

 

4.  Apresentação da Minuta de Acordo de Cooperação Técnica -  ACT da Rede de 

Controle.  

O Dr. Daniel  Gontijo (CGU),  apresentou a versão mais recente do ACT, que está sendo 

discutido no âmbito do GT destinado a esse f im.  Ele  destacou que a versão adota 



 

 

está baseada na versão de ACT da Rede de Controle do estado do Amapá, por ser a  

mais recente aprovada pela consultoria  jurídica da CGU e do TCU em Brasí l ia .  

 

5.  Deliberação sobre as alterações no Regimento Interno da Rede de Controle,  

que começam a valer  a partir  do ano de 2025.  

O Dr. Daniel  Gonti jo (CGU),  apresentou a a lterações propostas para o Regimento 

Interno da Rede de Controle do estado de Mato Grosso  (RI) ,  com base na versão que 

estava sendo trabalhada no âmbito do GT destinado a esse f im. As alterações foram 

acatadas e aprovadas pelos presentes por unanimidade. Desta forma o RI passa a  

viger conforme versão apresentada em anexo a esta Memória da Reunião .  

 

6.  Escolha da Coordenação Executiva da Rede  para o biênio 25/26.  

A partir  das Alterações aprovadas no RI,  a CGE/MT representada na reunião pelo Dr.  

Paulo,  foi  e leita por unanimidade entre todos os presentes,  para Coordenar a Rede 

no período de 01/01/2025 a 31/12/2026.  

 

7.  Outros assuntos.  

Por f im destacou-se que ainda se encontra pendente a cr iação do GT de gestão do 

site da Rede de Controle . Ação que deverá ser retomada no próximo exerc ício.  

 

Nada mais havendo a registrar,  a reunião foi  encerrada às 16h:25. Eu, Daniel  Gonti jo 

Motta ,  Membro da Coordenação  Executiva da Rede de Controle  de Mato Grosso , 

secretar iei  a reunião, redigi  e digite i  o presente registro de Memória,  que submeto 

à apreciação e aprovação dos demais membros da Rede de Controle  presentes na  

reunião.  

 

Daniel Gontijo Motta 
CGU/MT 

Alexandre Vitor Murata Costa 
AGU/MT 
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CGE/MT 
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MPMT 
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TRE/MT 

 
 
 

Robson Máximo da Costa 
AUDICOM-MT 
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